

# 央视春晚彩排

## 毛阿敏被问“你幸福吗” 小品首现“反贪”台词

2月3日的蛇年春晚第四次彩排比起第三次“群星闪烁”的盛况来似乎黯淡了一些，席琳·迪翁、林宥嘉、S.H.E、曲婉婷、那英、孙楠、郭德纲等通通缺席，只以录像方式与观众见面，而宋祖英、毛阿敏、张靓颖、谭晶、孙俪、杨坤、沙宝亮、冯巩、郭冬临等实力派明星则如期而至，引得粉丝一路“围追堵截”。

### “甄嬛”被堵 新秀抢眼

《甄嬛传》即将远渡重洋至美国，“娘娘”孙俪在国内的人气也大增，2月3日孙俪并没有在央视的休息室内更换服装，而是直接进入演播大厅进行彩排。外罩黑色长羽绒服，内着一袭鹅黄色连衣裙的她一出现就引起粉丝的骚动。表演完歌曲《风吹麦浪》后，孙俪和李健在众人的簇拥下来到大厅让粉丝拍照，由于人群过于拥堵，简直寸步难行。同样被粉丝热情包围的还有张靓颖、杨坤等，所过之处

皆尖叫一片。

总导演哈文已确定蛇年春晚的整体风格是年轻化、时尚化，通过《我要上春晚》特别节目《直通春晚》选出的平安、阿普萨萨、许艺娜三名歌坛新秀从前期的走台开始起就每场必到，年轻的开心麻花团体的小品则引发了现场最多的笑声和掌声，他们的精彩表现似乎也彰显着未来春晚发展的方向，走下神坛变成更具青春活力的全民狂欢舞台。

### 毛阿敏被问幸福自称姓毛

某电视记者深入演播厅后台“逮”各路备战明星，其中接二连三的雷人提问令旁观者忍俊不禁。自1988年起就与春晚结缘的毛阿敏此次带来一曲《幸福》，该记者连称此歌好听，并抛出央视年度招牌问题“你幸福吗？”毛阿敏回答“我挺喜欢这个主题的。”记者仍旧不依不饶要回答，毛阿敏只好说“我姓毛。”记者大笑说：“你真是太搞笑了。”

无独有偶，该记者在采访首位登上春晚

舞台的“超女”张靓颖时也引发了尴尬的一幕，问张靓颖为何在选秀那一年没能上春晚，现在才上？张靓颖唯有笑称因为那年没人找我。其后经过的谭晶也未能幸免，当谭晶透露将演出的《家人》出自新专辑后，该记者立刻接话说：“明白了，你是借着春晚打你自己的广告呢。”又打听“你老是不戴耳麦，你到底是真唱还是假唱？”谭晶赶紧声明不戴耳麦演唱是自己的习惯，演出是百分百真唱。

### 席琳·迪翁受邀春晚自称很开心

以电影《泰坦尼克号》主题曲《我心永恒》征服全球歌迷的席琳·迪翁参加中央电视台的蛇年春节晚会这一消息曝光后，便引起国人广泛关注，因为这是世界一线巨星首次加盟央视春晚。席琳·迪翁通过其所属的索尼音乐公司表达了自己对这次演出的期待。

她说自己是个热爱生活和家庭的人，以前就对中国的春节有所了解，知道这是一个举家团聚、共享亲情的节日，所以对此一直很

感亲切，也充满兴趣。这次能够被邀请与广大中国观众共庆佳节，席琳·迪翁很开心，她认为这表明了中国歌迷对她的认可：“非常荣幸能够被邀请参加2013年中央电视台春节联欢晚会，感谢中央电视台给了我这个机会。距离我上次来到中国已有5年时间，我喜欢中国人民，也喜欢中国文化，所以我万分期待这一次中国之旅，与大家一起庆祝中国新年！”

(赵宇)



### 鸟叔东方春晚大跳疯狂骑马舞

#### 赞林志玲是“一匹性感的马”

**本报综合消息** 被誉为“顶级春晚”的东方卫视蛇年春晚节目录制已于近日结束，最后录制节目是“最顶级巨星”PSY鸟叔。在鸟叔教林志玲跳骑马舞照片曝光后，2月4日鸟叔真人版《江南Style》骑马舞照片也曝光。这段“最疯狂”的《江南Style》中，鸟叔将非常熟练的“骑马舞”进行改编“变种”，让全场气氛HIGH到极点。据悉，东方卫视春晚将于2月10日大年初一19点30分在东方卫视播出。

在上台之前，林志玲和黄渤还特别到鸟叔的化妆间拜访，对流程，林志玲送上了签名的写真集，而鸟叔送给两位巧克力。在台上连唱

两首动感十足快歌的鸟叔，虽然满头大汗，但仍不失幽默本色。客串主持人林志玲、黄渤在得知将与鸟叔同台跳“骑马舞”后，私下做足准备，分别在鸟叔面前表演了自己理解的骑马舞。曾经当过舞蹈老师的黄渤，带来少数民族版的骑马舞，鸟叔看后表示：“看得出来以前是跳过舞的，真的像在骑马。”而身着金色紧身超短裙的林志玲在表演“中国版骑马舞”时，被鸟叔调侃：“一般漂亮女生表演时间都很短，为什么你表演时间这么长，你也是漂亮女生呀！”随后鸟叔现场教学林志玲、黄渤跳“骑马舞”，在林志玲欢快地跳起后，鸟叔称赞：“真是一匹性感的马。”

(张漪)